

Обрели дом и семью

*****- Я хорошо ухаживал за черепашкой Никой, и мама разрешила мне взять котенка, - мальчишка держит в руках маленького белого комочка с голубыми глазками и чуть не плачет, счастью своему не веря...**



*****- В прошлом году взяла на такой же выставке кошечку, она такая благородная, послушная, за весь год ни одного замечания ей не сделала. Но, когда все уходят на работу, она, мне кажется, скучает в одиночестве. Решила, что надо взять ей друга или подружку, - рассказывает посетительница выставки Людмила и не может отойти от клетки с рыже-белым взрослым, серьезным котом: очаровал и влюбил в себя с первого взгляда.☐**



Это лишь анонс, а полный ☐ текст☐ публикации☐ читайте☐ [здесь](#) .